
Скупштина Србије усвојила Одлуку о преузимању надлежности
среда, 06. мај 2009.

Београд, 5. јун 2006. године - Народна скупштина Републике Србије усвојила је данас
Одлуку о обавезама државних органа Републике Србије у остваривању надлежности
Србије као следбеника државне заједнице Србија и Црна Гора.

Одлука обавезује Владу Републике Србије и друге државне органе да у оквиру својих
уставних надлежности у року од 45 дана донесу потребна акта и предузму мере са циљем
остваривања међународно правног субјективитета Србије као државе следбеника
државне заједнице.

Ова одлука предвиђа остваривање надлежности Србије, пре свега, у областима спољних
послова и одбране, до доношења неопходних закона.

Циљ Одлуке је и да се реше сва спорна питања између Србије, као државе следбеника, и
Црне Горе, као осамостаљене државе.

У образложењу Одлуке наводи се да је Србија, сагласно Уставној повељи државне
заједнице СЦГ, постала следбеник државне заједнице, због чега је потребно створити
политичко-правне претпоставке да државни органи Србије донесу одговарајућа акта.

Скупштина Србије истовремено је констатовала да је Србија, у складу са полазним
основама за преуређење односа Србије и Црне Горе (Београдски споразум) и Уставном
повељом државне заједнице, постала следбеник државне заједнице и у целости
наследила њен међународно правни субјективитет, међународне документе, посебно
Резолуцију 1244 Савета безбедности УН.

Такође, Скупштина је констатовала да се правни поредак Србије усклађује са принципима
на којима се заснивају правни пореци развијених демократских држава, као и са
одговарајућим актима организација међународне заједнице.

На седници је утврђено да су институције Србије изграђене на нивоу који омогућава
успешно укључивање Србије у европске и светске интернационалне процесе, а да је
убрзани улазак у пуноправно чланство свих међународних тела и организација, а пре
свега процес стабилизације и придруживања ЕУ, неоспоран стратешки и национални циљ
и да су створене основне претпоставке за остваривање тог циља.

Парламент је констатовао да се економски односи у Србији заснивају на тржишној
економији, утемељеној на слободном предузетништву, конкуренцији, заштити својине и
социјалној правди, као и да је Србија одлучна да свестрано развија мирољубиве и
равноправне односе са другим државама, посебно са суседним, и да је спремна активно
да допринесе напорима међународне заједнице и ЕУ за постизање политичке
стабилности и трајног мира у региону Балкана, Европи и свету.
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